

Дружная бригада

Бригада каменщиков коммуниста Василия Сергеевича Базаркина, о которых в парткоме треста «Переславльстрой» идёт речь как о больших мастерах кирпичной кладки, строит коробку здания общежития на 360 мест для молодых рабочих и служащих химического завода. На счету бригады это третье общежитие за последние два года.

- Закончим коробку в октябре, - заявляет бригадир. - В честь XXV съезда КПСС сдадим досрочно.

Василий Сергеевич Базаркин — молодой, приветливый, разговорчивый. Сетует на нехватку раствора, из-за чего порой темп работы замедляется. А бригада на подряде. Василий Сергеевич говорит о преимуществах этого метода, который заставляет каждого члена бригады быть хозяином объекта, дорожить рабочим временем, экономно расходовать материалы.

— Объект строят с опережением графика, — заметил мастер прорабского участка А. Н. Левчунец. — Качество высокое, претензий к бригаде нет.

Каменщики ведут кладку стен. Никаких лишних движений — всё под рукой, всё продумано. В. Е. Матросов и В. П. Сорокина выкладывают угол. Василий Егорович — помощник бригадира, при необходимости остаётся за него. Каменщик он первостатейный. У Базаркина есть и второй помощник — Б. С. Агафонов. Этот по мастерству кладки и по организаторским способностям ни в чём не уступает первому. Поэтому в любой ситуации в бригаде всегда есть организатор, который сам умеет сделать всё, что надо.

Базаркин постоянно пополняет свои знания: читает специальные журналы, отыскивая ценные крупицы опыта. Всё лучшее старается внедрить на объекте.

В бригаде большинство рабочих со средним образованием. И многие получили его, уже работая в ней. Некоторые поступили в строительные техникумы.

— Майна, — это каменщики принимают очередную ладью раствора. Благодаря умелым действиям крановщика А. Н. Журавлёва ладья быстро поднята с земли на пятый этаж, где где и совершает «мягкую посадку». Крановщик из другого строительного подразделения, но его считают здесь как бы членом бригады. Не было случая, чтобы подвёл каменщиков, чтобы у него по техническим причинам стоял кран.

Бригаде В. С. Базаркина одной из первых в тресте присвоено звание «Коллектив без правонарушений». За последние два года тут не помнят случая, чтобы кто-то без уважительной причины не вышел на работу, опоздал или ушёл с объекта раньше других.

— Праздники отмечают, свадьбы играют, дни рождения справляют, как правило, все вместе, — говорит З. С. Чакрышкина, председатель постройкома треста. — Сложившийся, крепкий коллектив. Дорожат рабочей честью и славой правофланговых соревнования в честь XXV съезда партии.

В этом году коллектив треста «Переславльстрой» не раз признавали победителем во Всесоюзном соревновании строителей. Ему вручены переходящее Красное знамя и денежная премия Министерства строительства СССР и ЦК профсоюза. И в общем успехе — немалая доля труда одной из передовых в тресте бригады каменщиков коммуниста В. С. Базаркина — мастеров кирпичной кладки.

С. Акишин. (Наш собственный корреспондент.) г. Переславль-Залесский.

^{*}Акишин, С. Дружная бригада / С. Акишин // Северный рабочий. — 1975. — 11 сентября. — С. 2.